

ТИХООКЕАНСКАЯ ЗВЕЗДА

ОРГАН ХАБАРОВСКОГО КРАЕВОГО И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТОВ ВКП(б) И КРАЕВОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 136 (5741)

Пятница, 9 июня 1944 г.

ЦЕНА 20 КОП.

Организовать подготовку кадров комбайнеров

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО нашего края оснащено первоклассными машинами. При помощи тракторов, прицепных орудий, комбайнов, сложных молотилок и простых уборочных машин выполняются основные работы на колхозных и совхозных полях. Высокий уровень механизации сельскохозяйственного производства — результат повседневного внимания и забот большевистской партии и советского правительства об укреплении колхозов и совхозов Дальнего Востока.

Но сама по себе техника еще не решает успех дела. Чтобы машина работала на полную мощность, ею должны управлять знание и умение люди. Без этого необходимого условия нельзя говорить об успешном проведении сельскохозяйственных работ. Сотни примеров свидетельствуют о том, что трактор и комбайн в руках квалифицированного водителя способны работать и делают чудеса.

Сейчас в колхозах и совхозах края идет подготовка к уборке урожая. Ремонтируются комбайны, молотилки, зерноочистительные машины. Каждой МТС и каждому совхозу установлен твердый график ремонтных работ, определены сроки подготовки машин к уборке. Надо сделать все возможное, чтобы вовремя закончить эту важную работу. Но вместе с тем нельзя ни на одну минуту забывать о подготовке квалифицированных кадров для работы на комбайнах и уборочных машинах. Иначе неизбежно повторятся прошлых ошибок, когда в отдельных МТС и совхозах комбайны и молотилки были отремонтированы своевременно, а для работы на них не хватало подготовленных кадров. Это привело к тому, что ценнейшие машины простаивали, а хлеб кое-где убрался до глубокой осени.

Подготовку механизаторских кадров для уборки надо начинать еще в промывочный период. Однако в некоторых МТС края, повидимому, забыли об этой задаче. Трех машинно-тракторных станциях Завитинского района — Болдыревской, Завитинской и Куприяновской — необходимо подготовить 34 комбайнера. Обучается же только восемь. Не лучше положение и в МТС Свободненского района, где из 44 комбайнеров готовится 21. Угрозающее для дела уборки положение о подготовке кадров создается в Первомайской, Корфовской, Шинниковской и Михайловской МТС. Например, для обеспечения всех комбайнов Шинниковской машинно-тракторной станции нужно подготовить 15 водителей, а директором МТС т. Котов командировал на курсы... одного человека!

Подобные факты нельзя дальше терпеть ни одного дня! Местные партийные, советские и земельные органы, директора МТС и совхозов обязаны принять решительные меры, чтобы полностью подобрать и командировать на учебу недостающее количество комбайнеров. Еще месяц тому назад крайком ВКП(б) и крайисполком обязали крайком, райкомы, райисполкомы, райсоветы и райкомы партии не позднее 20 мая организовать дополнительную подготовку 277 комбайнеров для МТС и 148 для совхозов из числа колхозников, колхозниц и рабочих совхозов, ранее работавших помощниками комбайнеров. Прошло уже достаточно времени, а

как показывают факты, в большинстве районов это указание до сих пор не выполнено. Для машинно-тракторных станций дополнительно подобрано лишь 46 курсантов.

Самого резкого осуждения заслуживают чиновники, занятые некоторыми руководящими должностями органов. Как это ни странно, но ни начальник Амурского областного тов. Устинов, ни начальник облз. Еврейской автономной области тов. Обусный не предприняли никаких организационных усилий, чтобы укомплектовать курсы и школы комбайнеров. В этих областных земельных отделах до сих пор даже не знают толком, какой МТС, сколько требуется комбайнеров. Плохо занимается вопросами подготовки механизаторских кадров для уборочных работ и крайком (заместитель начальника) по кадрам тов. Мальцев. Здесь докладывают только сведения. Такое равнодушие земельных органов к подготовке кадров комбайнеров может дорого обойтись колхозам и государству.

Серьезную тревогу вызывает также положение с подготовкой помощников комбайнеров и машинистов сложных молотилок. По указанию краевых организаций, месячные курсы для учебы этих работников следовало организовать при каждой МТС и совхозе к 20 мая. Их обучение в разгар ремонтных работ может принести исключительную пользу. Но во многих машинно-тракторных станциях и совхозах такие курсы пока еще не организованы. Иные нерасторопные руководители, привыкшие все делать в последнюю минуту, видимо, рассчитывают на то, что кто-то им пришлет помощников комбайнеров и машинистов молотилок.

Неотложная задача местных партийных и советских органов заключается сейчас в том, чтобы со всей тщательностью проверить обеспеченность каждой машинно-тракторной станции и совхоза кадрами для работы на комбайнах и других уборочных машинах, организовать учебу недостающего количества водителей. Надо строго и без всяких скидок спрашивать с тех руководителей, которые своей неорганизованностью и благодушием ставят под угрозу успешное проведение уборочных работ. Каждый упущенный день в подготовке механизаторских кадров будет навредить, когда начнется уборка урожая.

Партия и правительство всегда придавали огромное значение делу подготовки механизаторских кадров для сельского хозяйства. Теперь, когда максимально использованы возможности каждой машины имеет большое хозяйственное значение, подготовка кадров приобретает исключительную важность. Чтобы колхозы и совхозы успешно справились с уборкой урожая, бесперебойно снабжали хлебом и другими сельскохозяйственными продуктами страну и Красную Армию, надо подготовить кадры, хорошо знающие технику и умеющие выжать из нее все.

Времени до уборки урожая остается немного. По-боевому, образцово организуем подготовку комбайнеров, помощников комбайнеров и машинистов сложных молотилок.

ХАБАРОВСК
НАЧАЛЬНИКУ ХАБАРОВСКОГО СУХОПУТНОГО ГАРНИЗОНА ГВФ т. СТУЧИНСКОМУ
ЗАМЕСТИТЕЛЮ НАЧАЛЬНИКА ПО ПОЛИТЧАСТИ т. ВУКОЛОВУ

Передайте командно-начальствующему и вольнонаемному составу Хабаровского сухопутного авиационного ГВФ, собравшим 132.730 рублей деньгами и облигациями госзаимов на постройку самолетов «Тихоокеанский авиароботник», — мой боевой привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ХАБАРОВСК
НАЧАЛЬНИКУ КРАЕВОГО УПРАВЛЕНИЯ НАРКОМСВЯЗИ тов. КОГАН
ПРЕДСЕДАТЕЛЮ КРАЙКОМА СОЮЗА СВЯЗИ тов. ОСМИНКИНОЙ

Прошу передать связистам города Хабаровска, собравшим 81.000 рублей на строительство танков «Хабаровский связист», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ХАБАРОВСК
УПРАВЛЯЮЩЕМУ ТРЕСТОМ ДАЛЬУГЛЕРАЗВЕДКА тов. САМСОНОВУ
ЗАМ. УПРАВЛЯЮЩЕГО ТРЕСТОМ тов. ОЛЕЯНИК
СЕКРЕТАРЮ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ тов. ШИШКИНУ

Прошу передать геологоразведкам угольной промышленности на Дальнем Востоке, собравшим 77.839 рублей деньгами и 70.500 рублей облигациями госзаимов на строительство самолетов «Советский углеразведчик», — мой братский привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

ХАБАРОВСК
ДИРЕКТОРУ СРЕДНЕЙ ШКОЛЫ № 20 тов. ВИНОГРАДОВУ
СЕКРЕТАРЮ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ тов. РУБИНОЙ
СЕКРЕТАРЮ КОМИТЕТА ВЛКСМ тов. БОРЗОВОЙ
ПИОНЕРАМ Лене БОНДАРЕНКО, Виктору КОЧЕРГИНУ,
Гере САЙПИНУ

Прошу передать учащимся, учителям и работникам средней школы № 20 города Хабаровска, собравшим 28.000 рублей деньгами и 15.000 рублей облигациями госзаимов на строительство танка «Хабаровский пионер» и 7.000 рублей в фонд помощи детям фронтовиков, — мой горячий привет и благодарность Красной Армии.

И. СТАЛИН.

Досрочно выполнить план первого полугодия, еще больше усилить нашу помощь Красной Армии!

Фронтной труд строителей

Пятый месяц завоевывают строители треста «Амургазстрой» второе место во Всесоюзном социалистическом соревновании. Новым трудовым подвигом отличились они на первом этапе приезда Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина.

В дни изучения приказа коллектив треста обратился к строителям Комсомольска с призывом — развить соревнование за досрочное выполнение полугодичного плана. Мы обязались завершить полугодичную программу к 10 июня и снизить себестоимость работ на шесть процентов.

Одержаны первые значительные успехи. Шестого июня выполнена полугодичная программа, себестоимость работ снижена против сметы на семь процентов. Выполняя ответственные работы, стахановцы, инженеры и техники проявляли образцы трудовой доблести. Около трехсот фронтных заданий было выдано стахановским бригадам только за два последних месяца. Все задания были выполнены образцово. Средняя производительность труда этих бригад составила свыше 250 процентов. Теперь в тресте нет ни одного рабочего на основном производстве, который бы не выполнял своих норм.

На стройках треста за это время выросли стахановцы — многостаночники и тысячники. Как гвардеец трудового фронта, работает знающий камешник-кладчик тов. Елизаров. На клатке трех печей одновременно он выполнял норму пятизачетных квалифицированных рабочих. Плотники бригады тов. Шарпапова, кислотоупорники бригады тов. Касьяна систематически выигывают от трех до пяти заданий. Хорошо организуют труд на своих участках начальники тт. Севалкин, Зубарев, Емельяненко и другие.

До конца полугодия строители обязались дать 110 процентов шестимесячного плана.

С. ШУМИНСКИЙ,
Управляющий трестом «Амургазстрой»

СВЕРХПЛАНОВАЯ НЕФТЬ

В коллективе Охинского нефтепромысла активно идет соревнование, разворачивается в ответ на первомайский приказ Верховного Главнокомандующего Маршала Советского Союза товарища Сталина. Первенство в этом соревновании завоевала бригада мастера Карпенко, выполнившая майскую программу на 108,2 процента. На протяжении всего месяца работала бригада мастера Скрибина. План добычи она выполнила на 102,4 процента.

Во второй половине мая на промысле состоялось собрание партийно-хозяйственного актива, обсуждавшее новые мероприятия по увеличению добычи горячего. Было решено добить в мае сверх плана 150 тонн нефти. Слово сверх нефтяники с честью сдержали. Охичинцы дали в мае в фонд Главного Командования Красной Армии 152 тонны нефти сверх плана. (КрайТАСС.)

Массовая добыча золота

СВОБОДНЫЙ, 8 июня. (По телеграфу). Вступил в соревнование за досрочное выполнение полугодичной программы, трест «Амурзолото» перевыполнил майскую программу золотодобычи. Первенство в соревновании занимает Нило-Ургальское приключное управление, выполнившее более чем полтора месячного плана.

Значительно перевыполнили свои задания Харгинское, Мынское управления, а также прииск «Октябрьский». На массовую летнюю добычу золота вышло более тысячи домохозяйств, вторых и третьих членов семей кадровых рабочих.

На других участках фронта — без перемен. За 6 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 54 самолета противника.

БОМБАРДИРОВКА НАШЕЙ АВИАЦИЕЙ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО УЗЛА И ВОЕННЫХ ОБЪЕКТОВ ГОРОДА ЯССЫ

В ночь на 7 июня наша авиация дальнего действия вновь произвела массированный налет на железнодорожный узел и военные объекты города Яссы (Румыния). Прямыми попаданиями бомб разбито несколько железнодорожных эшелонов противника. В результате бомбардировки возникли пожары. Горели вагоны, платформы, цистерны и военные склады, пожары сопровождались сильными взрывами. Два наших самолета не вернулись на свои аэродромы.

Северо-западнее и севернее города Яссы активность противника значительно снизилась. Лишь на отдельных участках немецкая авиация, усиленная частями истребителей, отбывала атаки противника, истребив более 200 немецких и румынских солдат и офицеров, сбиты 5 танков, самоходное орудие и 3 бронетранспортера. Сегодня утром одна наша часть нанесла противнику контрудар и, продвигаясь



Бригада Виктора Калягина

По всему Комсомольску-на-Амуре идет слава о фронтной бригаде Виктора Калягина. Члены бригады — это смелые новаторы производства, лучшие рационализаторы. В дни, когда бригада организовалась, в ней было девять человек. Сейчас осталось трое — Виктор Калягин (и централь), Геннадий Шафигулин и Кирилл Клякин, а делают они больше, чем вначале выработали девять человек. За пять месяцев работы — к 25 мая фронтная бригада Калягина перевыполнила полугодичную норму и работоспособна до завершения полугодичного плана. Средняя производительность ее труда за это время составила 352,5 процента.

Фронтная бригада Виктора Калягина открыла первую страничку «Книги почта», учрежденной горкомом ВКП(б) и горисполкомом в горской газете «Сталинский Комсомолец». Всем членам бригады присвоено звание лучшего слесаря города и выданы персональные премии. Фото И. Панина.

Полугодовая программа завершена

Отвечая на первомайский приказ товарища Сталина, коллектив нашей электростанции включился в соревнование за досрочное выполнение полугодичной программы. Усилиями рабочих, инженеров и техников мы добились за это время неплохих успехов. Полугодичную программу выработки электроэнергии завершили на месяц ранее срока. При этом предприятие сэкономило свыше 1.100 тонн топлива.

Успех дела решил хорошо организованное соревнование между цехами, вахтами и соревнования по профессиям. Фосфорно-цирконий размах получили в цехе, которым руководит тов. Толочков. Вахты молодых командиров производства, тт. Коробинина и Матюшенко, на месяц впереди перевыполнили планы, добились совершенно безаварийной работы. Вахта тов. Матюшенко завоевала в социалистическом соревновании первенство на электростанции. Ей присуждено звание «лучшая стахановская вахта» и вручен переходящий красный вымпел.

Высокой производительности труда добились также бригады ремонтных рабочих. Например, бригада тов. Холодцова вырабатывает 285 процентов

нормы, а бригада тов. Нухтайкина — 279 процентов. Досрочно завершив ремонт первого котла, эти бригады так же успешно отремонтировали котел № 5 и сдали его в эксплуатацию. За работу в мае бригаде тов. Холодцова присвоено звание «лучшая стахановская бригада», а также переходящий красный вымпел.

Среди рабочих других профессий лучших образцов в труде добились тт. Гриценков — машинист, Крылов — козачегар, Пикунюва — волосомер, Плещина — электромонтер шпота управления, Урлава — дежурный монтер сети, Акпомаев — бригадир угольного склада и другие. Всем им также присвоены звание «лучший стахановец» и вручены переходящие красные вымпелы.

Коллектив нашего предприятия крепко держит переходящее Краевое знамя Наркомата коммунального хозяйства и ЦК профсоюза. В июне соревнование развернулось с новой силой.

А. ПОЛОНСКИЙ,
Секретарь парторганизации
Хабаровской электростанции.

Обязательства будут выполнены

С большим напряжением работают в эти дни цехи Хабаровского кирпичного завода № 2. Когда на заводе проходил митинг, посвященный первомайскому приказу товарища Сталина, коллектив завода, досрочно завершивший апрельский план, обязался полугодичную программу выполнить на 10 дней ранее срока — к 20 июня.

Сейчас завод уже накануне выполнения своих обязательств, осталось выработать лишь несколько процентов в счет полугодичной программы. Следует сказать лишь, что работу предприятия

сильно тормозит Хорский лесозавод. Он не представляет во-время являющихся план цехов простоял пять первых дней июня.

Теперь, когда частично тара получена, рабочие, инженеры и техники стремятся наверстать упущенное, работают не покладая рук. Первенство в соревновании держит женская фронтная бригада тов. Александровой. Ежедневно она вырабатывает свыше двух производственных норм.

А. ПЕТРОВ.

Соревнование двух рыбозаводов

ЕЛАВУГА, 8 июня. (По телефону от выездной редакции «Тихоокеанской звезды»). Недавно рыбак Петропавловского рыбозавода Средне-Амурского госрыбтреста обратился с письмом к рыбакам и рыбачкам Елабужского рыбозавода, в котором вызвал их на социалистическое соревнование. Успешно выполнив свое майское обязательство, коллектив Петропавловского рыбозавода решил выполнить годовую программу к 10 июня XXVII годовщины Великой Октябрьской социалистической революции.

Приняв их вызов, елабужинцы выдвинули свои обязательства — завершить годовую программу лова рыбы в течение первого полугодия.

Соревнование двух рыбозаводов уже дает хорошие результаты. Елабужский рыбозавод выловил более 500 центнеров чистка сверх плана второго квартала. До выполнения годового задания осталось поймать всего 30 центнеров. Рыбаки этого завода перешли на ночной лов и берут у берега большое количество рыбы.

На Петропавловском рыбозаводе особенно успешно развлеклись лов в июне. Бригада тов. Дьячкова за два дня поймала 30 центнеров крупного чистка, выполнив 70 процентов годового задания. Рыбаки бригады тов. Свиридова завершили план второго квартала. С богатыми уловами возвращается каждый раз женская бригада тов. Калетиной. Женщины ежедневно привозят рыбу в три раза больше суточного задания. Петропавловские рыбаки ведут активный лов. Днем и ночью в реках, озерах и протоках то в одно, то в другом месте они закидывают невода, стараясь выловить как можно больше рыбы.

В ИЮНЕ РАБОТАТЬ ЕЩЕ ЛУШЕ

Включившись во Всесоюзное социалистическое соревнование, рыбаки Вознесенского рыбозавода обязались за месяц в месяце перевыполнить государственные планы добычи рыбы. Вот как выполняется это обязательство.

Рыбаки передовой на заводе бригады Федора Александровича Пастухова к 25 мая выполнили задание второго квартала на 326 процентов. Больше двух квартальных планов дали бригады голосла тт. Кочуря, Демьяненко, Дубинина и Глуховского.

Замечательные образцы самоотверженного труда показывают рыбаки-колхозники. Так колхоз «Красный Октябрь» и «Амур» планы второго квартала к 25 мая выполнили на 215 процентов. Колхозы «Наваский рыбаки» и «Север» закончили квартальное задание и продолжают славить рабу сверх плана.

В целом по заводу на 25 мая план за второй квартал бригады голосла был выполнен на 143 процента по счету от колхозов — на 136 процентов.

Для увеличения вылова рыбы на заводе и в колхозах мы широко используем внутренние ресурсы. Старые веревки, дель, местные консервирующие материалы — все это применяем для постройки и реставрации орудий лова, чтобы больше выловить рыбы.

Выполнив полугодичный план, наши рыбаки и весь коллектив завода обязались в июне работать еще лучше, чтобы как можно больше дать сверхплановой рыбопродукции.

Н. ЯНУШЕВСКИЙ,
Директор Вознесенского рыбозавода.

Передовики лова сельди

ОХОТСК, 7 июня. (КрайТАСС). Рыбозавод № 1 и колхоз имени Востречева первыми в Охотском районе выполнили план лова сельди.

За отличную работу на путине и досрочное выполнение плана коллективу завода № 1 Охотско-Анжунского госрыбтреста выдана денежная премия — 18 тысяч рублей. Сейчас рыбаки рыбозавода и колхоза продолжают успешный лов сельди сверх плана в фонд Главного Командования Красной Армии.

От Советского Информбюро

ОПЕРАТИВНАЯ СВОДКА ЗА 7 ИЮНЯ

В течение 7 июня в районе северо-западного и севернее города ЯССЫ наши войска отбили атаки небольших сил пехоты и танков противника. По уточненным данным, в результате боя с 30 мая по 6 июня наши войска нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике: подбито и сожжено 315 немецких танков и самоходных орудий, уничтожено 29 бронемашин и бронетранспортеров, 62 полевых орудия разного калибра, 240 пулеметов и до 400 автоматов. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 451 самолет противника. Противник потерял только убитыми свыше 10.000 своих солдат и офицеров.

На других участках фронта — без перемен. За 6 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 54 самолета противника.

БОМБАРДИРОВКА НАШЕЙ АВИАЦИЕЙ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО УЗЛА И ВОЕННЫХ ОБЪЕКТОВ ГОРОДА ЯССЫ

В ночь на 7 июня наша авиация дальнего действия вновь произвела массированный налет на железнодорожный узел и военные объекты города Яссы (Румыния). Прямыми попаданиями бомб разбито несколько железнодорожных эшелонов противника. В результате бомбардировки возникли пожары. Горели вагоны, платформы, цистерны и военные склады, пожары сопровождались сильными взрывами. Два наших самолета не вернулись на свои аэродромы.

Северо-западнее и севернее города Яссы активность противника значительно снизилась. Лишь на отдельных участках немецкая авиация, усиленная частями истребителей, отбывала атаки противника, истребив более 200 немецких и румынских солдат и офицеров, сбиты 5 танков, самоходное орудие и 3 бронетранспортера. Сегодня утром одна наша часть нанесла противнику контрудар и, продвигаясь

вперед, овладела двумя высотами. В этом районе сдалась в плен рота румынских солдат.

Северо-западнее города Тирасполь наши наблюдатели заметили два замаскированных танка противника. Орудийный расчет сержанта Никольского выдвинулся на открытые позиции и метким огнем поджег немецкие танки.

Северо-западнее города Витебск три группы гитлеровцев атаковали наше боевое охранение. В результате ожесточенной схватки противник был отброшен. На поле боя осталось 60 вражеских трупов.

Снайперы Н-ской части старшина Александр Руксолов и сержант Джуман Айриев за день истребили 3 немецких снайпер красноармеец Шумбасов за счет дней уничтожил 13 солдат противника.

Ночью 5 июня две группы торпедных катеров Краснознаменного Балтийского флота вышли на поиск кораблей противника. Группа катеров под командованием капитана 3 ранга т. Сверлова обнаружила и атаковала четыре немецких тральщика. Второй отряд катеров под командованием капитана 3 ранга т. Старого обнаружил другую группу кораблей противника и атаковал их с предельно короткой дистанции. В результате действий обеих групп торпедных катеров потоплены пять немецких тральщиков.

Партизанский отряд действующий в Станиславской области, напал на пехотное подразделение противника, расположенное на отдаленном острове. Советские патриоты убили 23 немцев и захватили 10 пленных. Другой партизанский отряд четыре дня вел бой против карательной немецко-венгерской эскадрильи Гитлеровцы окружили отряд и пытались его уничтожить. Партизаны прорвали окружение и вышли из боя. Через несколько дней группа партизан этого отряда взорвала железнодорожный мост, когда по нему проходила немецкий воинский эс-

лон. Паровоз и 7 платформ с орудиями свалились в реку.

На юге советский истребитель принудил к посадке на нашей территории немецкий бомбардировщик «Юнкерс-88». Взятый в плен стрелок 1 отряда 100 группы дальних разведчиков Макс Дробин рассказал: «На высоте 7 тысяч метров мы заметили, что к нам на полной скорости приближался русский истребитель. Мы уклонились от боя. Однако истребитель быстро настиг нас и вынудил совершить посадку. За одну неделю наш отряд потопил 3 самолета. Два из них были сбиты русскими истребителями, а один — зенитной артиллерией. В последнее время немецкие летчики крайне неохотно поднимаются в воздух. Дело в том, что мы опасаемся истребителей и огня русских зениток.»

Пленный командир 2 взвода 5 роты 39 полка 14 румынской пехотной дивизии лейтенант Константин Лечинто рассказал: «В первой половине апреля наш полк был разгромлен. Многие солдаты, не желавшие сдаваться на немцев, разбежались. Только остаткам 3 батальона удалось переправиться через реку Днестр. Командир полка лейтенант Маринеску был ранен и должен был отойти под суд. Нашу дивизию пополнили и снова отбывали на передний край. На днях 5 роты получила приказ захватить участок шоссевой дороги. Нам заварили, что мы без потерь захватим русские позиции, так как их обороняют всего лишь 60 солдат. Во время атаки все перепуталось. Мы попали под перестрелку ружейно-пулеметный огонь русских. Атака отпала нам многих жертв, но не дала никаких результатов. Я отбился от смерти и был взят в плен.»

